
Lot # Qty Description BID

1 1 LOT: 2 x PAIRS CCM ICE SKATES

2 1 ODD LOT: TEA SET, CUFF LINKS, FLASHLIGHTS, etc 

3 1 ODD LOT: HIKING STICK, DESK LAMP, MOON BOOT & SALTON HEATER 

4 1 LOT: NOVELS, CHILDREN'S BOOKS, etc

5 1 WOODEN DISPLAY BOX

6 2 IMPORTED DOUBLE CLOTHING RAILS 1-TO-TAKE

7 1 LOT: ASSORTED CABLES, PRINTERS etc

8 1 SMALL WOODEN COFFEE TABLE

9 1 KIAAT RETRO 3-PIECE 5-SEATER LOUNGE SUITE

10 1 LOT: BLUE SUITCASE, SCATTER CUSHIONS, etc

11 1 OAK FINISH CIRCULAR TABLE WITH 8 CAFè CHAIRS

12 1 CANTILEVER PATIO UMBRELLA WITH STAND

13 1 CARMEN TROUSER PRESS

14 1 SAPELE MULTI-BOTTLE WINE RACK

15 1 DEFY ARCTICA 291 LITRE FRIDGE FREEZER

16 1 PINE 2-DRAWER WELSCH DRESSER

17 1 LOT: +/- 47 x NOVELS, ANIMAL BOOKS, etc

18 1 BLACK PERSPEX & SAPELE 3-DRAWER DESK TOP SORTER

19 1 OAK DINING TABLE WITH MULTI-BUN SUPPORTS/LEGS & 6 MATCHING CHAIRS

20 1 G5 FACIAL STEAMER

21 1 OAK FOIL 6-TIER BOOKCASE

22 1 LOT: +/- 150 MARKETING, ACCOUNTING & ECONOMICS BOOKS

23 1 NUTEC 54cm COLOUR T.V. ### LICENCE PLEASE ###

24 1 LOT: SANSUI VCR & LP RECORDS

25 1 BAUER HALOGEN OVEN [OF606A]

26 1 KIAAT 4-DRAWER DRESSING TABLE

23 Langenegger Street, Gants Park, N2, Strand

TEL: 021 854 8589                           E-MAIL: angie@alfduncan.co.za

AUCTION CATALOGUE: Saturday, 10 August 2013 at 10am

ANTIQUES, TOP QUALITY HOUSEHOLD FURNITURE, COLLECTABLES, 

HOMEWARE, etc



27 1 ENDERMALOGIC CELLU M6 MACHINE

28 1 ODD LOT: DISCMAN, CHILDREN'S CHAIR, CDs, CAMPING LAMP, etc 

29 1 LOT: 2 x RECORD PLAYERS [TECHNICS & LUXMAN]

30 1 MINI DISC 4-SPOTLIGHT ON BOW

31 1 WHITE WASHED RECTANGULAR 10-SEATER DINING TABLE

32 1 LOT: 2 x TERRACOTTA PLANTERS

33 1 LOT: 10 x WHITE DINNER PLATES & 2 x SNACK DISHES

34 1 OAK 3-PIECE WALL UNIT WITH LEAD GLASS DOORS

35 1 NAVY BLUE & BURGUNDY TASPINAR, 234 x 144cm

36 1 SOLID OAK GLASS TOP DINING TABLE WITH 6 MATCHING CHAIRS

37 1 SOLID OAK 4-DOOR 3-DRAWER SIDEBOARD

38 1 LOT 36 & LOT 37 TOGETHER AS A SUITE

38.01 1 LOT: 14 x WHITE ESPRESSO CUPS & SAUCERS

39 1 ANTIQUE BRASS & WHITE ¾ BED WITH MATTRESS

40 1 LOT: 8 x SCATTER CUSHIONS

41 1 LOT: SLEEPING BAG, INFLATABLE MATTRESS & LINEN

42 1 CONTI 1200W VACUUM CLEANER WITH ATTACHMENTS

43 1 LOT: PINE STOOL, GREEN CHILDREN'S CHAIR & A RATTAN CHILDREN'S CHAIR

44 1 PURPLE & BLUE STROLLER

45 1 INDESIT BLACK COOKER HOOD

46 1 WHITE ROUND PATIO TABLE WITH 3 CHAIRS

47 1 VIRAGO / SOUTHERN CROSS ELECTRIC LAWNMOWER WITH GRASS CATCHER

48 1 JOB LOT: TOYS

49 1 OAK 6-SEATER KITCHEN TABLE & AN ARM CHAIR - AS A LOT

50 1 ROUND CEMENT TABLE WITH 4 CHAIRS

51 1 LOT: 2 x IMBUIA DINING CHAIRS

52 1 MILES 611A ELECTRONIC KEYBOARD

53 1 PINE FOLDING TABLE

54 1 IMBUIA RATTAN BACK ARM CHAIR

55 1 WHITE SINGLE DIVAN WITH STORAGE SPACE & MATTRESS

56 1 DARKWOOD FRAMED & EMBROIDERED FIRE SCREEN

57 1 MIELE VACUUM CLEANER WITH PIPES

58 1 3m x 2.8m BROWN CARPET

59 1 LOT: SWIVEL OFFICE CHAIR & HAIR DRESSING CHAIR

60 1 PACKARD BELL 32" LCD MONITOR

61 1 FLUORESCENT CEILING LIGHT

62 1 LOT: 5 x HARD HATS, TOG BAGS & HOSEPIPE



63 1 LOT: WHITE FOLDING CHAIR & A TABLE

64 1 SLIDE EDITOR VIEWER, 8mm PROJECTOR IN BAG & A PROJECTOR SCREEN 

65 1 LOT: ALL-IN-ONE FOOD PROCESSOR, ICE CRUSHER, WATER JUGS, etc

66 1 COTTAGE STYLE 3-PIECE 5-SEATER LOUNGE SUITE [No cushions]

67 1 LOT: 2 x WOODEN TRAYS

68 1 RETRO STYLE ROCKING CHAIR WITH GREEN CUSHION

69 1 LOT: CAMPING MATTRESS & K-WAY TUNDRA TENT [No Poles]

70 1 ODD LOT: FOOTSPA & BATHROOM CABINET

71 1 SINGLE BED BASE & MATTRESS

72 1 LOT: ASSORTED TOG BAGS

73 1 CADAC SKOTTELBRAAI & GAS BOTTLE

74 1 SOLA SURVIVAL KIT

75 2 GREEN CAMPING STRETCHERS 1-TO-TAKE

76 1 SMALL ROUND PINE TABLE

77 1 LOT: KITCHEN AID, TYPIST'S CHAIR & A SIDE TABLE

78 1 CUPS, PLATTERS, BOWLS, etc - AS A LOT

79 1 LOT: TUPPERWARE, COOLER BOX, etc

80 1 GREY BAG WITH FISHING LINE, etc

81 1 PINE SINGLE DIVAN WITH FOAM MATTRESS

82 1 VIVANCO SECURITY SYSTEM

83 1 LOT: DSTV DECODER, BEDSIDE LAMP, etc

84 1 LEXMARK X75 PRINTER

85 1 METAL GERRY CAN

86 1 PINE FOLDING TABLE

87 1 SET OF 6 PINE PINDLE BACK DINING CHAIRS

88 1 IMBUIA MILKMAID'S STOOL, PLANT STAND & BASKET - AS A LOT

89 1 WESTPOINT EXECUTIVE FAN HEATER

90 1 PAIR SONY CAR SPEAKERS

91 1 LOT: MEDEL NEBULIZER, IRON, DUST BUSTER & CUTLERY

92 1 PINE KIST

93 1 PAIR CREAM PAINTED RATTAN BACK ARM CHAIRS

94 1 LOT: COLLECTABLE CRYSTAL PERFUME BOTTLE, GLASSES, VASES, etc

95 1 SOLID OAK DINING TABLE WITH 4 RIEMPIE CHAIRS

96 1 BOUNTY 2-BURNER GAS BRAAI

97 1 CADAC COOLER BOX

98 1 LOT OF 2: WHITE & GREY 3-TIER BOOKCASES

99 1

SAMSUNG COMPUTER WITH MONITOR, KEYBOARD, MOUSE  & HP OFFICEJET 

PRINTER

100 1 BEECH FOIL COMPUTER DESK



101 1 LOT: 2 x CARPETS [Cream 3m x 1.5m + Patterned 2m x 1.5m]

102 1 TOBISHI 54cm COLOUR T.V. ### LICENCE PLEASE ###

103 1 OVAL OAK TABLE

104 1 OAK RIEMPIE DINING CHAIR

105 1 LOT: 2 x VIDEO MACHINES [PHILIPS & SAMSUNG] & A MULTICHOICE DECODER

106 1 KELVINATOR KD12MM METALLIC FINISH DISHWASHER

107 1 ODD LOT: LOGIK PRESSURE COOKER &  A FACIAL STEAMER [9,10]

108 1 CERAMIC CRACKLED TABLE LAMP & SHADE

109 1 OAK FOIL COMPUTER WORK STATION

110 1 WEBER BRAAI WITH COVER & COAL CATCHER

111 1 LOT: 4 x RED & BLUE FOLDING CHAIRS

112 2 3m ROUND WOODEN UMBRELLAS 1-TO-TAKE

113 1 LOT OF 2: OAK & IMBUIA BROWN LEATHER DINING CHAIRS

114 1 LOT: WIESENTHAL & CZECHOSLOVAKIA BOHEMIA CUPS, SAUCERS, etc

115 1 LOGIK SLOW COOKER

116 1 DIAMOND MANUAL MICROWAVE

117 2 OAK FINISH COFFEE TABLES 1-TO-TAKE

118 1 LOT: KITCHEN STOOL & OAK DINING CHAIR

119 7 DARKWOOD & CHOCOLATE BROWN LEATHER BAR CHAIRS 1-TO-TAKE

120 1 WHITE PAINTED IMBUIA CEDAR LINED KIST

121 1 PAIR INDONESIAN ORIGINAL PAINTINGS

122 1 LARGE CREAM CERAMIC PLANTER

123 1 YELLOWWOOD & IMBUIA LADIES WRITING BUREAU

124 1 BROWN, RED & PURPLE DOSEMEALTI, 180 x 116cm

125 1 LOT: +/- 32 x x WHITE SIDE PLATES

126 1 ORION SINGLE ELECTRIC HOT PLATE / WARMER

127 1 LARGE STAINLESS STEEL CHAMPAGNE COOLER

128 1 MAHOGANY WALL MIRROR

129 1 LOT: 24 x WHITE SIDE PLATES

130 1 LOT OF 2: DINING CHAIRS

131 1 OREGON PINE 10-SEATER DINING TABLE *** STC ***

132 1 LOT: 2 x MAHOGANY DINING CHAIRS

133 1 LARGE WOOLEN RUG, 2m x 2.5m *** STC ***

134 1 PINE SINGLE DIVAN WITH MATTRESS

135 1 LOT: 3 x SUITCASES

136 1 DOUBLE ELECTRIC BLANKET

137 1 SUNBEAM AIR COOLER

138 1 PAIR OAK CHECK UPHOLSTERED RECEPTION CHAIRS



139 1 LOT: GLASSWARE, TEA POT & WICKER BASKET

140 31

CASES OF 6 BOTTLES "THE RIGHT CHOICE" 2007 SAUVIGNON BLANC LIGHT 

WHITE WINE 1-TO-TAKE

141 1 FUNKY METAL CD STAND

142 1 RECTANGULAR GLASS TOP COFFEE TABLE

142.01 1 LOT: 22 x WHITE PASTA / SALAD BOWLS

143 1 SET OF 5 AFRICAN DRUMS

144 1 ADLUS 2124 WEEDEATER

145 1 LARGE TERRACOTTA PLANTER WITH PLANT

146 1 RETRO WINGBACK ROCKING CHAIR & CUSHION

147 1 LOT: GYM MAT, PULL-UP BAR & 2 x EXERCISE BALLS

148 1 LOT: 2 x WOODEN BLINDS & 2 x AFRICAN COPPER PICTURES

149 1

LOT: 6 DROPS BROWN SUEDE CURTAINS, 4 x LAMP SHADES & A LUNCH COOLER 

BAG

150 1 LIGHTWOOD QUEEN SIZE SLEIGH BED WITH MATTRESS

151 1 STAINLESS STEEL GAS BRAAI WITH GAS BOTTLE

152 1 LOT: 2 x RUBBERMAID COOLER BOXES

153 1 INDESIT FRONT LOADING WASHING MACHINE

154 1 DELONGHI 9-FIN OIL HEATER

155 1

ODD LOT: HP LASERJET PRINTER, LAPTOP SPARES, MECER POWER SUPPLY & A 

CHESS DRINKING GAME

156 1 LOT: WOODEN BOWLS, MARBLE CHOPPING BOARD, etc

157 1 SAPELE 5-DRAWER DESK

158 1 OAK SIDE TABLE ON PEDESTAL BASE

159 3 TEAK FOLDING CHAIRS 1-TO-TAKE

160 1 RETRO STYLE SINGLE DOOR BEDSIDE PEDESTAL

161 1 KIRBY G5 VACUUM CLEANER WITH ATTACHMENTS

162 2 BLUE DIAMOND PATTERNED CARPETS, 1.6m x 2.25m 1-TO-TAKE

163 1

CUSTOM DESIGN UNIQUE LEAF DINING TABLE WITH 8 HIGH BACK DINING 

CHAIRS

164 1 LOT: ASSORTED COLLECTABLES & 3 x WOODEN SHELVES

165 1 LARGE DARKWOOD 3-DRAWER DESK

166 1 DARKWOOD CARVED AFRICAN PLANT STAND

167 1 LOT: POT, SIEVE, STRAINER, BOWLS, etc

168 1 HAMMERSTEIN 183 LITRE CHEST FREEZER

169 1 RALEIGH SHIMANO M275 18-SPEED MOUNTAIN BIKE

170 1 LOT: KENWOOD HAND MIXER, PHILIPS FOOD PROCESSOR, etc

171 1 ODD LOT: CUTLERY, SPEAKER, SHOES, etc

172 1 LOT: 2 x LOGIK ELECTRIC FRYING PANS

173 1 RUSSELL HOBBS STAINLESS STEEL COFFEE MACHINE & PLUNGER - AS A LOT



174 1 JOB LOT: TUPPERWARE

175 1 YELLOWOOD OVAL 6-SEATER DINING TABLE

176 1 STAINLESS STEEL DOUBLE BOWL SINK

177 1 LOT: 4 x LARGE BAMBOO BLINDS

178 1 QUEEN SIZE DARKWOOD & GOLD UPHOLSTERED HEADBOARD

179 1 STAINLESS STEEL DOUBLE BOWL SINK

180 1 TRIGLIDE 900mm SHOWER DOOR

181 1 KING SIZE DIVAN WITH SEALY PRINCESS MATTRESS

182 1 LOT: 3 x SMALL BAMBOO BLINDS

183 1 "PLATINUM" SANDWICH PRESS

184 1 LARGE ALUMINIUM STOCK POT WITH LID

185 1 LOGITECH SOUND SYSTEM

186 1 WHITE PATIO TABLE WITH 4 CHAIRS

187 1 BLUE, BROWN & GREEN TURKOMAN, 1.3 x 2.5m

188 1 LOT: BOOKS, PHOTO FRAMES, KETTLE, etc

189 1 PALE GREEN 5-TIER BOOKCASE

190 1 LOT: 4 x OFFICE PARTITIONS

191 1 ODD LOT: DELONGHI 11-FIN OIL HEATER & DEFY 600 EXTRACTOR HOOD

192 1 LOT: 4 x LARGE BAMBOO BLINDS

193 1 LOT: POTS WITH LIDS, WOKS, etc

194 1 TABLE TENNIS TABLE WITH STAND & ACCESSORIES

195 1 GREY METAL WINE RACK

196 1 ICE CREAM DISPLAY CUPBOARD

197 1 WESTPOINT SINGLE DOOR FRIDGE FREEZER [WF-2205D]

198 3 TEAK FOLDING PATIO CHAIRS WITH LEATHER SEATS 1-TO-TAKE

199 3 ALVA DUAL GAS BRAAI ON STAND 1-TO-TAKE

200 1 LOT: CUPS, ORNAMENTS, BOWLS, etc

201 1 LOT: GLASS BOWLS, POTS, WOKS, etc

202 1 FRICK SEWING MACHINE IN CASE

203 1 WHITE 3-DRAWER CHEST OF DRAWERS ON CASTORS

204 1 ODD LOT: STAINLESS STEEL KETTLE, FRAMED PRINTS, etc

205 1 SQUARE WHITE DINING / KITCHEN TABLE WITH 4 MATCHING CHAIRS

206 1 OREGON PINE 4-DOOR 2-DRAWER WELSCH DRESSER

207 1 IMBUIA BALL & CLAW 3-DOOR 5-DRAWER WARDROBE

208 1

OREGON PINE QUEEN SIZE DIVAN WITH CLOUD NINE MATTRESS & HEAD- & 

FOOTBOARD

209 1 LOT: MEN'S JACKETS, COATS, LINEN, etc

210 1 PICTURES, FRAMES, etc - AS A LOT

211 1 LOT: 2 x TROLLEY BAGS AND OTHERS



211.01 1 GREEN CRACKLED MARBLE SLAB

212 1 LOT: GAS GEYSER & A HEATER

213 1 LOT: 2 x SMALL BAMBOO BLINDS

214 1 LARGE DARKWOOD 6-DRAWER DESK

215 1 WHIRLPOOL STAINLESS STEEL UNDERCOUNTER OVEN

216 1 ASSORTED PLATES & BOWLS

217 1 SAMSUNG MANUAL MICROWAVE

218 1 DARKWOOD STORAGE CUPBOARD WITH 2-DRAWERS

219 1 OAK SIDE TABLE WITH BOTTOM SHELF

220 1 ROSEWOOD RATTAN BACK LOUNGE CHAIR

221 1 YELLOWWOOD & IMBUIA OVAL COFFEE TABLE

221.01 1 BUCK SKIN

222 1 ORBITREK ELLIPTICAL EXERCISER

223 1 RETRO DISPLAY CABINET

224 1 PINE 4-TIER BOOKSHELF ON CASTORS

225 2 BEECHWOOD ARM CHAIRS 1-TO-TAKE

226 1 GREY UPHOLSTERED CHAIR WITH OTTOMAN

227 1 LOT: FRAMED PRINT & A WATERCOLOUR

228 1 TRIMTECH QUANTUM PETROL LAWNMOWER

229 1 LARGE BROWN ZEBRA SKIN

230 1 RETRO CIRCULAR GLASS TOP DINING TABLE WITH 4 MATCHING CHAIRS

230.01 2 STAINLESS STEEL ROUND CHAFING DISHES 1-TO-TAKE

231 1 AIM 380 LITRE RIDGE FREEZER

232 1 LOT: 2 x RATTAN CHAIRS

233 15 SILSTAR CFB60 FISHING REELS 1-TO-TAKE

234 1 LOT: ASSORTED NOVELS

235 1 OAK 2-PIECE 3-DOOR WALL UNIT

236 1 FRAMED PICTURE "BOAT WITH BLUE SAILS"

237 1 PINE SINGLE DIVAN WITH STORAGE & EDBLO MATTRESS

238 1 LOT: 2 x FRAMED PICTURES

239 1 OAK 4-HOOK COAT RACK

240 1 GLASS TOP COFFEE TABLE ON 2 x WICKER PEDESTAL BASES

241 1 FRAMED PICTURE OF VAN GOGH "ST REMY & AUVRES"

242 1 J & B FOOZBALL TABLE

243 1 SHARP HI-FI WITH 2 SPEAKERS & A REMOTE [CD Player not working]

244 1 LOT: DSTV DECODER WITH REMOTE & CCD COLOUR CAMEA

245 1 OAK BEVELLED MIRROR 2-DOOR 2-DRAWER DRESSER

246 1 GREEN UPLIGHTER LAMP

247 1 ANTIQUE BRASS SCALE



248 1 LOT: STAND WITH 4 OPTICS & A WATER BOTTLE

249 1 BLACK & DECKER MOUSE SANDER [IN BOX]

250 1 LOT: ASSORTED DRINKING GLASSES & A TERRACOTTA WINE COOLER 

251 1 LOT: 25 x WHITE DINNER PLATES

252 1 OREGON PINE 6- SEATER DINING TABLE ### STC ###

253 1 2 x YELLOWWOOD & IMBUIA DINING CHAIRS WITH RATTAN SEATS - AS A LOT

254 1 RUSSELL HOBBS PEDESTAL FAN

255 1 RUSSELL HOBBS GAS HEATER

256 1 LADDER BACK DINING CHAIR WITH RATTAN SEAT

257 1

LOT: 2 x CAMERAS, SAIGA CAMERA TRIPOD, BINOCULARS IN CASE, COMPASS & 

LIGHT METER

258 1 FRITZ KHULA EBONY PIANO *** STC ***

259 1 1931 ZENITH HI-LO ADJUSTING CHIROPRACTIC TABLE

260 1 WETHERLEY'S FULLY UPHOLSTERED 2-SEATER SOFA

261 1 DARKWOOD COFFEE TABLE

262 1 ODD LOT: MAGNOLIA SINGLE POT WAX HEATER & HOTPOINT POLISHER 

263 1 LIGHTWOOD 2-DRAWER SINGLE DOOR BEDSIDE PEDESTAL

264 1

BEECH FOIL COMPUTER TROLLEY, X-FACTOR & THE UNEXPLAINED MAGAZINES - 

AS A LOT

265 2 LARGE TERRACOTTA PLANTERS WITH ROSE BUSHES 1-TO-TAKE

266 1 RETRO STYLE WRITING DESK

267 1 LOT: ANTIQUE CLOCK, BAROMETERS, etc

268 1 MAHOGANY HARP BACK & LADDER BACK DINING CHAIRS - AS A LOT

269 1 LOT: WHITE LAUNDRY BASKET, BLACKBOARD. CLOTHES HORSE & SCALE

270 1 BUTLER STEAM CLEANER

271 1 ITALIAN COFFEE POT, GLASS SNACK PLATE, WIRE BEADED BOWL, etc 

272 1 ANGORA SILVER PLATE AFTERNOON TEA SET

273 2 BAUER 3.5 LITRE KETTLES [SK360] 1-TO-TAKE

274 1 LOT: GLASS VASES, PLATES etc

275 1 2-DRAWER KITCHEN TABLE WITH FORMICA TOP

276 1 LOT: BOWLS, PEWTER TILE, LIGHT FITTINGS, JUG, etc

277 2 BAUER MP3 USB RADIO [CD37USB] 1-TO-TAKE

277.01 1 LOT: 4 SETS OF 4 RED & WHITE SAMBAL BOWLS ON TRAYS

278 1 8-SEATER DARKWOOD BOARDROOM TABLE

279 1 LOT: 2 x OAK & LEATHER ARM CHAIRS

280 1 IMBUIA BALL & CLAW HALF MOON TABLE

281 1 BRASS TABLE LAMP

282 1 FLORAL PATTERNED OVAL CARPET

283 1 SAMSUNG MW8123 MICROWAVE



283.01 2 LARGE STAINLESS STEEL FRYING PANS 1-TO-TAKE

284 1 BROWN HIGH BACK SWIVEL OFFICE CHAIR

285 1 MAHOGANY SINGLE HEADBOARD WITH BOOKSHELF

286 1 MAXFLI GOLF BAG WITH 18 LEADERBOARD GOLF CLUBS

287 1 LOT: +/- 31 x WHITE SIDE PLATES

288 1 LOT: 2 x WARMERS

289 1 LOT: RUGBY BALLS, BOXING GLOVES, etc

290 1 OAK FOIL L-SHAPED DESK

291 1 LOT: 2 x E.P.N.S. SNACK TRAYS & 3 x POTTERY VASES

292 1 LOT: CHRISTMAS DECORATIONS (LIGHTS)

293 1 OAK 3-DRAWER DRESSING TABLE WITH CIRCULAR BEVELLED MIRROR

294 1 LG 3-IN-1 12-PLACE SETTING DISHWASHER

295 1 LG INTELLOWAVE MANUAL MICROWAVE

15% Buyer's premium [Incl. VAT] applicable

VIEWING: Thursday, 7 August from 8am to 5pm & morning of sale from 8am

List subject to change

*** FICA Documentation required [Copy of I.D. & Proof of residence] ***


